
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проєкту документа державного планування  

та звіту про стратегічну екологічну оцінку 
 

Відповідно до пункту 4 статті 12 Закону України "Про стратегічну 

екологічну оцінку" проєкт Програми економічного і соціального розвитку  

Кіровоградської області на 2025 рік (далі – проєкт Програми), Звіт про 

стратегічну екологічну оцінку проєкту (далі – Звіту про СЕО) та повідомлення 

про оприлюднення проєкту Програми, Звіту про СЕО: 

розміщено на офіційному  вебсайті Кіровоградської обласної військової 

(державної) адміністрації (розділ "Консультації з громадськістю", рубрика 

"Публічні консультації", підрубрика "Інформаційне повідомлення" та розділ 

"Актуально"); 

внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. 
 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, 

та стислий виклад його змісту: 

Програма грунтується на аналізі стану соціально-економічного розвитку 

області у 2024 році, з урахуванням наслідків впливу збройної агресії російської 

федерації, та інших актуальних проблемах, які мають вплив на поточну 

ситуацію. 

Проєкт Програми визначає:  
мету, пріоритетні завдання та заходи, виконання яких передбачає 

координацію спільних дій місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств і відомств 

України в області у співпраці з представниками бізнесу, науки та громадськості 

задля забезпечення у 2025 році  в області стабільного соціально-економічного 

стану, створення належних безпечних умов для життєдіяльності мешканців 

регіону, забезпечення їх нагальних потреб. 

пріоритетні напрями діяльності у сфері охорони навколишнього 

природного середовища, дотримання вимог екологічної безпеки та 

обов'язковості додержання екологічних нормативів у відповідності до вимог 

чинного законодавства у сфері охорони навколишнього природного 

середовища, зокрема, Лісового, Водного та Земельного кодексів України, 

законів України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про 

природно-заповідний фонд України", "Про управління відходами" тощо. 

Метою програми економічного і соціального розвитку 

Кіровоградської області на 2025 рік  є реалізація заходів, спрямованих на 

розвиток економіки регіону, створення сприятливих умов для ведення бізнесу 

та активізації інвестиційної діяльності, підвищення енергоефективності та 

енергоавтоном-ності об'єктів житлово-комунального господарства, 

виробничого сектору і соціальної сфери, забезпечення сталого людського 

розвитку, шляхом покращення рівня життя населення області та створення 

безпечних умов для належної його життєдіяльності. 

Проєкт Програми складається із 5 розділів, в яких визначені основні 

пріоритетні напрями розвитку Кіровоградської області на 2025 рік, що 
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кореспондуються із  стратегічними цілями Стратегії розвитку Кіровоградської 

області на 2021-2027 роки, а саме: 

розвиток реального сектору економіки; 

розвиток людського капіталу та підвищення якості життя населення; 

сталий розвиток усіх територій; 

збереження екосистем та поліпшення екологічної інфраструктури. 

зменшення екологічного навантаження на довкілля; 

підтримка Збройних Сил України та інших військових формувань. 

Посилення обороноздатності держави, цивільного захисту населення, 

правоохоронної діяльності. Допомога регіонам, які постраждали від бойових 

дій внаслідок воєнної агресії російської федерації. 

У Програмі враховані основні пріоритети галузевого і регіонального 

розвитку, визначені як на державному так і на регіональному рівні, та 

спрямовані на захист держави, забезпечення сталого людського розвитку, з 

урахуванням впливу сучасних внутрішніх і зовнішніх ризиків. 

Проєкт Програми містить:  
1) аналіз стану соціально-економічного розвитку області за 2024 рік, з 

урахуванням дії воєнного стану;  

2) основні проблеми  на розв'язання, яких спрямовані завдання та заходи 

проєкту Програми; 

3) пріоритетні завдання та заходи щодо розвитку галузей (сфери діяльності) 

на 2025 рік;  

4) очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання 

запланованих на 2025 рік завдань та заходів; 

5) основні показники економічного і соціального розвитку Кіровоградської 

області на 2025 рік (додаток 1); 

6) перелік обласних цільових програм, реалізацію яких передбачається 

здійснювати у 2025 році із залученням фінансування з обласного бюджету 

(додаток 2); 

7) перелік інвестиційних проєктів, реалізацію  яких планується 

здійснювати  у 2025 році  у реальному секторі економіки та інших сферах 

діяльності та передбачають створення робочих місць (додаток 3).  
 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування: 

Кіровоградська обласна військова (державна) адміністрація.  
 

3. Передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі: 
 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

початок громадського обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО 

розпочато з 31 жовтня 2024 року та триватиме до 29 листопада 2024 року  

(30 днів); 
 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського 

обговорення: 
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надання у  письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) 

зауважень і пропозицій до проєкту Програми, Звіту про СЕО департаменту 

економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної військової 

(державної) адміністрації. 

Пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, місця 

проживання, із особистим підписом; юридичними особами – із зазначенням 

найменування, місця знаходження та  підписом керівника. 

Анонімні зауваження і пропозиції не розглядаються. 
 

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у 

разі проведення): з урахуванням воєнного стану громадські слухання не 

передбачається проводити в офлайн форматі. 
 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 

можна ознайомитися з проектом документа державного планування, 

звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у 

тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа 

державного планування: 

з проєктом Програми та Звітом  про СЕО можна ознайомитися на 

офіційному  вебсайті Кіровоградської обласної військової (державної) 

адміністрації (розділ "Консультації з громадськістю", рубрика "Публічні 

консультації", підрубрика "Інформаційне повідомлення" та розділ "Актуально"), 

або звернутися до департаменту економічного розвитку та торгівлі 

Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 

250022, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; e-mail: public@economika.kr-

admin.gov.ua   

Отримати екологічну інформацію, у тому числі пов’язану зі здоров’ям 

населення, можно звернувшись до:  

департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної 

військової (державної) адміністрації за адресою: 25022, м. Кропивницький,  

вул. Віктора Чміленка 84/37; e-mail: ekologkr2019@gmail.com 

департаменту охорони здоров'я обласної військової (державної) 

адміністрації за адресою: 25022, м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка 

74/42; e-mail: public@health.kr-admin.gov.ua 
 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: 

Зауваження і пропозиції до проєкту Програми та Звіту про СЕО подаються 

до департаменту економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної 

військової (державної) адміністрації: 250022, м. Кропивницький, пл. Героїв 

Майдану, 1; e-mail: public@economika.kr-admin.gov.ua.   

Відповідальна особа: Шевельова Тетяна Василівна  (0522) 24-49-38. 

Строк подання зауважень і пропозицій - 30 (тридцять) днів з  

дня оприлюднення даної публікації  (з 31 жовтня 2024 року до 29 листопада 

2024 року). 
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д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 

пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування: 

департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної 

військової (державної) адміністрації за адресою: 25022, м. Кропивницький, 

вул. Віктора Чміленка 84/37; e-mail: ekologkr2019@gmail.com; 

департамент охорони здоров'я обласної військової (державної) 

адміністрації за адресою: 25022, м. Кропивницький, вул. Віктора Чміленка 

74/42; e-mail: public@health.kr-admin.gov.ua 
 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 

проекту документа державного планування: 

необхідність проведення транскордонних консультацій до проєкту 

Програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на  

2025 рік – відсутня. 

_________________________ 


